

# 寻找时间的人



[寻找时间的人 下载链接1](#)

著者:[爱尔兰] 凯特·汤普森

出版者:陕西师范大学出版总社有限公司

出版时间:2011-10

装帧:平装

isbn:9787561357811

一个关于时间、音乐、精灵和亲情的温暖而又充满奇思妙想的作品。一本不仅可以看而且可以听的书！

有谁知道时间去哪儿了？在爱尔兰的肯瓦拉小镇，时间似乎被谁偷走了，每个人都觉得时间越来越不够用。所以，当吉吉问妈妈想要什么生日礼物时，妈妈说她只想要点时间。15岁的吉吉决定为她实现这个愿望。但是，他到哪里，怎么样才能买到时间呢？

邻居安妮告诉了他一个秘密——有一个密室通往永恒之地，在那里有着用不完的时间。吉吉决定前往那里，为他的妈妈买一点时间。但是，要开始这个旅程，他必须先从自己的世界里消失。

跟随吉吉寻找时间的旅程，也许你会重新思考时间的定义，通过这个关乎成长的故事完成自己的涅槃，确实，对于大部分人来说，得到更多的时间似乎是可以快乐的方式，但是如果要用亲情来交换，你是否会选择留在永恒之地？

这个故事里有对音乐的颂扬，对传统神话、文化的维护和精灵般的想象力。

作者介绍：

凯特·汤普森，1956年出生于英国，是一位高产且高质的作家。

她是有史以来唯一一个四度获得爱尔兰比斯托文学奖的作家。《寻找时间的人》是她的最成功的作品之一，该书出版后在英国、爱尔兰、美国、德国都获得了一系列重要的文学奖项。

目录: do 家族秘密

re 永生之门

mi 迷失之人

fa 魔笛再现

sol 归心似箭

la 重返家园

ti 后记

· · · · · (收起)

[寻找时间的人](#) [下载链接1](#)

标签

爱尔兰

小说

时间

音乐

凯特·汤普森

寻找时间的人

外国小说

寻找

评论

好读，有趣，不费脑

-----  
jojo的奇妙冒险——名字都一样。——就名字和“奇妙冒险”一样。

-----  
古灵精怪，文笔充满了童真，让我想起了小时候读童话故事的时光。对深层的东西点到即止。好久没读纯文学了，读完之后真是有一种满足感。对阅读的喜爱成为生命的一种常态，这是最好的状态。

-----  
我想制造出个时间漏洞 让这两年时间一下子流走

-----  
读了一半就猜到了外公是谁。前面挺无聊的。找到笛子的时候开始好看的

-----  
其实我也没太明白说过什么。

不会五线谱是苦逼

算不上玄幻，也没有多少推理，感觉不伦不类。这不该是初中老师推荐给初中生看的

关于音乐与时间的奇幻故事 有点像少儿读物 原来标题是the new policeman  
忍不住直译为书里的新警察拉里（安格斯）却是寻找时间泄漏点的人  
而不是想要购买时间的吉吉

可以和恩德的《毛毛》一起读。。这本书里面有爱尔兰神秘的魔法世界。。

没找到我买的那版，不是一般的难看。

不是很懂，但是爱尔兰的精灵们令我很向往呀

很快地读了一遍。不错的童话。

我们甚至不用永远这个词，我们只知道现在。

还算有趣。

130329，所以觉得越过越快是这原因啊……

感觉挺普通的，没介绍的那么好。

属于梦幻类小说，喜欢这种读时很轻松的感觉，被作者带入一种全新的世界。

读这本书的过程本身就有些戏剧性，我花了整整三个月时间断断续续地读完第一章，然而读完剩下的四章只用了一个夜晚的临睡时间。漫长的时间和短暂的时间，似乎和书名不谋而合。故事的主题并不难懂，书里反复地揭示着：现代社会高速运转，人们忘记了生活、忘记了自己、忘记了许许多多重要的事情。然而时间停摆就真的好吗？不，我们会忘记时间的珍贵，变得慵懒、没有进取心，同样会失去享受生活乐趣的能力。快乐是自己给的，幸福在自己手里，忙碌不是丧失自我的理由，我似乎在这个哲理故事中读到了儒家倡导的中庸之道，又或是时下流行的慢生活、优活等新鲜名词。印象最深的是布莱恩这只狗，它在生命最后时刻，为人诠释了生命的尊严与价值，让我们思考——什么样的才是真正的生活。

两个世界的设定不错，可是故事有点无聊，感情也不是很动人

[寻找时间的人 下载链接1](#)

## 书评

三分钟看懂《寻找时间的人》

最吸引我拿起《寻找时间的人》这本书的理由就是——此书斩获十二项国际大奖。除了爱尔兰本土，还包括了英国、美国、德国等一系列重要的文学奖项。与《追风筝的人》《偷书贼》共同被美国图书馆协会推荐为年度最佳读物（2006年《追风筝的人》，2007年…

合上这么一本小书时，又一次感受到了合上一本书那种特有的感觉。然后发呆还是沉思我搞不清楚，似乎好象有一点点书中写到的那样时间静止的感觉。

此时已经是深夜了，真希望时间在这一刻停止，可以尽情听我喜欢听的音乐，看我喜欢看的书，不用担心会天亮。因为天亮了，也许我就不是我…

时间这东西，看不见，摸不着，却用它无形的力量控制着我们的生活。不知不觉间，我们变得越来越被动，到底是谁偷走了时间？使得我们只能追赶在时间之后。  
在爱尔兰的肯瓦拉小镇上，时间流逝的似乎特别快，人们都喊着时间越来越不够用，却不知道问题到底出在哪里。十五岁的少年...

你是不是和我一样累

朝九晚五的日子一天天的过，那些梦想和曾期盼过的前途，已成粉末。  
凯特·汤普森的这本书俨然在一个不经意的周末成为我脑中之物，对于这本书简短的篇幅，温柔起伏的情节还有那有力的收尾。我说弟弟你好像我那个时候的样子，只是你叫吉吉罢了。现在，我又重...

在最开头几个章节里，当人们不时强调时间不够用时，我就想起米切尔·恩德的《毛毛》来。

不过这本书明显区别于《毛毛》，后者更加有秩序感，也更容易引起读者的焦虑。如果用比喻的话，大概这本书像一首乐曲，《毛毛》则像一座小小的宫殿吧。BTW，这也许跟作者是哪个国家的...

本书构思奇特，以小男孩吉吉想要给妈妈购买时间，而误入另一个永恒的时间后所经历的一系列不可思议的事情为主线，以吉吉家以及小镇的匆忙慌乱为背景，穿插着老狗皮皮求死不得的无奈、神父想让另一个世界灭亡而使用的伎俩，构成了一个奇妙的故事。通篇读下来给人的感觉还不错，...

一个“拍卖”出来的故事 作者：凯特·汤普森

几年前，为了给新社区中心筹集资金，肯瓦拉举行了一场别开生面的拍卖会。拍卖的东西不是待出售的捐赠物品，而是“承诺”。当地人承诺将他们掌握的技能赠与他人，比如计算机课、音乐课、装修和汽车维修等。当晚，他们也请我做...

这是一本情节及篇幅都很短小的故事书，讲了一则与爱尔兰流传着的精灵有关的故事，我想如果我对爱尔兰的神话传说有更多的了解的话，可能会更感兴趣一些；又或者，如果我在音乐上能有那么一点点造诣，或许也能从书中发掘出更多的乐趣——这两者让我

想到大洋彼岸的Lembo, ...

---

这的确是一本小说，但我更愿意把它看作一个小品。书不长，找一个无论是艳阳高照的下午还是台风掠过的下午都可以读，一个下午足够读完。作者是爱尔兰的文学高手，我本来想说大师，但总感觉大师都是厚重的，而她是清新的。  
就像爱尔兰音乐一样清新。最开始听说爱尔兰音乐，是...

---

---

进入剧情是很快的事情，于是不消两三小时的光景就把它消化殆尽。它里面渲染的那种现代人生活忙碌时间稀罕的情境和我在上课时间看这本课外书的那种匆忙和紧张相映成趣。因为最近在研究欧洲的神学、宗教和神话，所以这本书来的正是时候。不用说，当然，它使我想起了《纸牌的秘密》...

---

---

时间是什么？你是否曾经诘问过？当世界日新月异的时候，当我们的生活不再闭塞的时候，我们无时无刻不在接收着新的信息，也许你从某部电影里知道了蝴蝶效应，混淆理论，平行空间，也许你听说过甚至试图读过霍金的《时间简史》，但是对于多数人来说，那些深奥的时间与空间的理论...

---

---

寻找时间的人 偷影子的人 追风筝的人 这三本总搞混。其实小说的英文名字叫the new policeman，这个policeman不是主角但是线索。  
小说的头三分之一总觉得和电影《寻梦环游记》很相似  
只不过小说没有电影看上去线路那么清晰，第一遍读完到最后其实有点没太弄明白  
所以感...

---

---

在肯瓦那，人人都抱怨时间不够用，吉吉为了给妈妈满意的生日礼物，在安妮的帮助下，决定克服自己的恐惧，去买时间。而在奇那昂格，人人都觉得时间是个无用的东西，没人需要，不存在曾经、现在、未来这样的字眼。可因为时间隔膜破了，时间在两个世界泄漏了，（在这里不得不佩服...

---

2011年1月29日，读完了（爱尔兰）凯特·汤普森的《寻找时间的人》，共22万字。这是一部充满着温馨，神奇和音乐的小说。浓浓的温情和富有爱尔兰当地特色的生活情调、人物处事方式，在整部小说中深深地感染着读者。我们为了生活奔波惯了，疲惫了，或许可以...

---

[寻找时间的人](#) [下载链接1](#)